Aoxknogig

(1) 'Eotow x,yeR" pe y#0. Amoodeilte 611 x-y =”x”Hy” oV KoL HOVO OV VTTAPYEL

A>20 dote x=Ay.

(2)'Ecto x,,...,x, € R". Anodeite 011,

< Hx1”+....

|+t x,, x|

EmmAéov amodeifte OTL 100TNTOL W0YVEL Oov Kol povo av vmbpyer y =0 ko
A 20,xk=12,...m oote x_=A4y,k=12,...m. [Ynodeiln E&etdote mporta tnv
TeEPIMTOON M =2 Kol TPOYWPNOTE UE ETAYOYN].

(3) Av x,y e R", amodeilte OTU:
@ 2]+ 2l =+ [+ =

2 ’ r
, pewdtrTa av kot povo av x-y =0

@ oy o=y < ol ]y
(W) Xvoyetiote ™MV TOLTOTNTA (1) Kot TNV ovicOTNTa (1) PE TOPUAANAGYPOLLLLAL.

(*) (4)Mwa opBokavovikn PBdon tov R" eivar po Poon {al,...,an} Tov R" dote
a-a,=90,,,60mo0 5_,=0av kA ku o, =1av k=4, xk,A=12,..,n( 10 6ért0
tov Kronecker ). Amodei&te ot

(v H cvvnbng Béon {el,...,en} tov R" etvar opBokavovikr).

) 'Eoto n=4 Kol a, = é(3€1 +4e,), a, = %(4(32 —3e,),

2

a, =E(—4el +3e, +3e, +4e,). Acilte 6T 0 a,, a,, a; €ivor avé §0o opboydvia

davvopata vopuog 1. Bpeite éva didvoopa  a, ®ote ta q,, a,, a,, a,, oynpatiloov

o, opOokavoviky Béon tov R*



